

Автор: Зубкова Л.С. МОУ «ТЕРЕБРЕНСКАЯ ООШ»



ПОСВЯЩАЕТС Я

75 – летию

КУРСКОИ БИТВЕ





Актуальность проекта состоит в том, что тема войны и мира - вечные темы, и в наши дни слово война пугает любого нормального человека. Войны как самого страшного события никогда не должно быть на земле. И, конечно, понятия «дети» и «война» не совместимы. Актуальность проекта еще и в том, что наши, дети, не должны расти «Иванами, не помнящими родства».

Мы выбрали эту тему, потому что нам не безразличны судьбы тех людей, что живут рядом с нами, в одном селе, людей, которые во время Великой Отечественной войны были детьми. Мы решили больше узнать и составить цельное впечатление о детях военной поры, а главное сохранить историческую Память нашей Родины через связь поколений.





•Подготовительный этап. (октябрь-ноябрь 2017 года)

Задачи подготовительного этапа:

- создание творческой группы для реализации проекта;
- провести социологический опрос среди учащихся 5-9 классов, чтобы понять, насколько актуальна проблема, поднятая в проекте;
- изучение информации, имеющейся в школьном музее и в архивах администрации Теребренского сельского поселения;
- составление анкет для записи воспоминаний детей войны;
- распределение списка детей войны на группы по месту их проживания

Вопросы были такими:

- 1. Как вы относитесь к ветеранам Великой Отечественной войны?
- 2. Знаете ли вы, у кого из теребренцев детство проходило в годы Великой Отечественной войны?
 - 3. Считаете ли вы, что люди, чьё детство прошло в годы войны, заслуживают заботы и внимания, как и ветераны войны и труда?
 - 4. Каким было детство у детей в

военные годы?







По степени изученности проблемы и в результате проведенного анкетирования творческой группой было установлено:

- 1. К ветеранам Великой Отечественной войны относятся уважительно 100% (50 человек)
- 2. 50% (25 человек) не знают теребренцев, у которых детство проходило в годы Великой Отечественной войны.
- 3. 50 % опрошенных (25 человек) отметили, что детство в годы войны было очень трудным, а 50 % (25 человек) ответили, что у подростков в годы войны не было детства.
- 4.100 % учащихся (50 человек) считают, что люди, чьё детство прошло в годы войны, заслуживают заботу и внимание, как и ветераны войны и труда.













•Практический этап.

(декабрь 2017 года - май 2018 год)

Задачи практического этапа:

- провести анкетирование с детьми войны;
- взять интервью у детей войны;
- оформить результаты записей в печатном и электронном виде по группам









•Результативный этап (май - август 2018 года) Задачи результативного этапа:

- Изготовить и прикрепить таблички с надписью «Здесь живут дети войны» на домах, где проживают люди этой социальной категории на территории Теребренского сельского поселения.
- Презентовать книгу-летопись перед обучающимися, их родителями, жителями села о реализации социально-значимого проекта «Вспоминают дети войны».

Проект ориентирован на использование материала педагогическими работниками; обучающимися образовательного учреждения, жителями Теребренского сельского поселения и гостями













СПАСИБО